



## 家乡的人民广场

咸宁市实验外国语学校406班 高瞻

我的家乡在咸宁市咸安区，这里有很多美景，但是我却最喜欢家乡的人民广场。

春天，迎春花、向日葵、桃花等花儿在广场上竞相开放，争奇斗艳。我们在花香中喂着鸽子，淦河在广场边上静静地流淌，淦河的水真静啊，静得让你感觉不到它在流动；淦河的水真清啊，清得可以看到水底的石头；淦河的水真绿啊，绿得像一块无暇的翡翠。

夏天，广场上的大树一个个撑起碧绿的大伞，争相给在广场上纳凉的人们遮阴。到了夜幕降临的时候，广场成了灯的海洋，闪烁的灯光像五颜六色的焰火，洒落人间。人们在这里的大屏幕前看电影，有的在打羽毛球，有的在跳舞；孩子们有的玩碰碰车，有的玩蹦蹦床，还有的在滑冰，热闹极了。

秋天，我们家乡的市花——桂花，盛开了。你看，广场上到处都是高大的桂花树，碧绿的叶子，枝繁叶茂，映衬着一簇簇米黄色的小花，那就是桂花。桂花只有米粒般大小，四片淡黄色的花瓣围着细细的花蕊，小巧纤细却尽力向外伸展。桂花形态可爱，香气醉人，用途也特别广泛。

冬天，我们在宽敞的广场上堆雪人，打雪仗，玩得很开心。这里的花草树木都披上了银白色的大衣，给自己保暖。不过，广场上还有一种花，在严冬里为我们开放，那就是梅花，它们有的展开两三片花瓣儿，有的花瓣儿全展开了，露出了花蕊；有的还是花骨朵儿，看起来饱胀得马上就要破裂似的。

这就是家乡的人民广场，一年四季各有特点，景色迷人，我为我的家乡有这样漂亮的广场而高兴，如果你来咸宁，欢迎您到人民广场来看看！

(指导老师:刘青)

## 夜·独睡

咸宁市实验外国语学校五(3)班 杨庄宁

妈妈一直希望我做一个独立的女孩子，四岁时她就让我一个人睡觉。由于我年纪还小，很怕黑，妈妈还不让我开灯睡觉，从此，我心里便留下了阴影。

暑假的时候，妈妈带着年幼的弟弟睡觉，我就在妈妈房间打地铺，因为有妈妈的陪伴，即使关灯，我也不怕。

可是美好的时光总是短暂的，一转眼就开学了，因为学习紧张，妈妈希望我能好好休息。昨晚，妈妈又让我回到自己的房间睡觉，面对漆黑的夜晚，我倍感孤独。我独自一人躺在黑漆漆的房间里，我又开始害怕了，于是我心生一计。啊……有办法了！我在心里把想好的话不停的重复念叨着，深吸一口气，做了一个加油的手势，一步一步走出房间，心儿怦怦直跳。到了妈妈的房间，我假装用手擦汗，另一只手不停地扇风，装做很热的样子对妈妈说：“妈妈，我好热！”我紧张的握紧拳头，黑暗中，嘴角露出得意的微笑。我想，妈妈一定会让我继续打地铺睡觉。“哦，那你……”“你还是回自己房间睡觉吧！要开窗，把窗帘拉好……”我叹了口气，身子像泄了气的皮球，站在门前继续听妈妈的“教诲”。

不过，我可不甘心！我躺在床上听隔壁妈妈房间的声音，等一切都安静了，树叶不唱歌了，猫狗不叫了，孩子不哭了……我悄悄的将手指伸出被子，四处瞄了瞄，见没什么状况，我就利落的把手放在台灯的开关上，慢慢的坐起来，像警察找犯人一样，巡视着房间里的一切，“巡察”完后，我轻轻地将开关按下去，把灯打开，我目视着，等待着……

开灯后，我却又开始了新一轮的犹豫。

“要不要检查在门口看不看得见光呢？”“不去吧！妈妈可能会听见脚步声！”“去吧！要是妈妈看得见可就完了！”“不去吧！保一时是一时！”“去吧！这毕竟不是长远之计！”“不去吧！万一被发现了，一秒都保不住！”

……

在这么激烈的思想斗争中，我居然睡着了！虽然半夜还是被妈妈发现了，不过，梦中的我已经无所谓了！

(指导老师:聂静)

## 幸福的蛋黄派

咸宁市实验小学 田清秀

昨天是昱桥的生日，他的母亲买来了蛋糕和一些小零食，分给大家。教室里一片欢声笑语，孩子们已经闹成了一团，我也成为了其中一员，我用奶油涂涂这个人的脸，抹抹那个人的额头，教室里笑声连成一片。

就在这时，有孩子来报告说：刘雨郑哭了！“哭了？为什么？”走过去，问了半天，刘雨郑只顾着自己抽泣，什么话也不说，倒是他的同桌告诉了我，原来是给他的蛋黄派没了。呵呵，真是个孩子，没了个蛋黄派就伤心成这副模样。我起身走到讲台前，看到讲台上还有没有发完的饼干，于是拿了一些向他递去，可他只摇头，我还以为是不好意思，于是解释道：“没什么，拿着，老师还有！”

刘雨郑含着伤心的泪水，不情愿地接过饼干。快乐的日子总是过得很快，一节课结束了，同学们像小鸟一样飞出教室，准备站路队。

这时，我又远远地看到了刘雨郑，还是不大高兴的样子。走过去，摸着他的大脑袋安慰道：“算了，蛋黄派没了，不是还有饼干吗？”他抬起头，小声地说道：“奶奶咬不动饼干！”什么奶奶咬不动饼干？看着我疑惑的眼神，刘雨郑又嘟噜出一句：“奶奶只咬得动蛋黄派！”原来如此，奶奶年龄大了，牙齿不好，咬不动老师补给她的饼干，只咬得动丢失的蛋黄派。知道了事情的缘由，一阵暖流涌上我的心头。现在都是独生子女的家庭，却还有这么一个孩子，在有东西吃的时候还能想到年迈的奶奶，真是难得

可贵，我真为自己有这样的学生而感到骄傲。

突然想起，我的办公桌上还有蛋黄派，于是我跑进去拿了一个蛋黄派放在了刘雨郑的手里。可爱的他，接过老师的蛋黄派后，竟然把刚才得到的饼干放到了我的手里，他只要一份零食，多好的孩子，多淳朴的孩子，我笑着对他说：“这块饼干是老师对你孝心的奖励，都拿着吧！”听了老师的表扬，刘雨郑羞涩地笑了。

这件事虽然已经过去了，可我却总是想起，特别是当我走进教室时，看到垃圾桶里满是零食的袋子时，我更是觉得刘雨郑的这份孝心的可贵与难得。

我想，此时刘雨郑的奶奶一定握着自己孙儿的蛋黄派，幸福地笑了！

## 看秋，忆童年

通山县实验中学八(7)班 朱越

秋天来了，它悄无声息，给农民伯伯带来了收获的喜悦。

在小时候，我最喜爱的便是秋天——因为她有香甜可口的桔子和枣子等鲜果。可随着我慢慢长大，我却渐渐爱上了春天的莺歌燕舞，夏天的荷塘月色，冬天的雪花纷飞，而厌倦了那肃杀萧索、颜色单调的深秋。

今天，让我再次返璞归真，再次拥有那颗童真的心。来，让我们走近秋天……

来到童年那棵伴我长大的桔子树下时，我摘下了一个桔子，耳朵突然听见了一次对话：“孩子，你喜欢哪个季节？”“秋天！”“为什么？”“因为有桔子吃！”“呵呵……”这稚嫩、天真的声音是谁的？对，这声音是我的。

我抬起头来，正好被一片梧桐树落叶打了脸，我将它拿起，眼前又浮现出一个景

象：一个乳臭未干的小男孩拿着一片梧桐树叶往家中拼命地跑着，边跑边叫着：“外婆，您看，这叶子多像您的手掌啊！”这个顽皮的小子是谁？对，这也是我。

一阵秋风把我从回忆中“吹”了回来，我感到一丝凉意，眼前又出现了一番景象。一个老师提问：“秋风是什么颜色的？”老师刚说完，一位大眼睛的小朋友举起了手，老师点起了他，“黄色！”老师又问：“为什么？”他

认真地回答：“风吹过树叶，树叶就黄了，风当然就是黄色的啦！”这个认真的小朋友是谁？对，这依然是我。

等我再次用那颗童心回首看秋时，却发现一切的一切是那么的有趣。

不要让压力与成熟蒙蔽了自己的那颗童心，偶尔用它来看世界，你会发现，这个世界无比美好！

(指导老师:陈丽萍)



## 美丽的武夷山

市实验小学五(5)班 鲍奕晗

“武夷山水天下奇，三十六峰连逶迤。白云遮眼不知处，人间仙境在武夷”，陡峭的天游峰、蜿蜒的九曲湾、崎岖的虎啸岩，凑成了有着独特丹霞地貌的武夷山风光。我们一家人趁着假期来武夷山领略大自然的神奇。

我们兴致勃勃地来到天游峰下，向上望去，只容得下一个人通过的狭窄小道上密密麻麻地排满了人，像蛇一样缠绕在山间。开始攀登，我们一级一级艰难地爬着，到了半山腰，身边云雾缭绕，群峰耸立，有一种错入仙境的感觉。此时，我再也不敢疏忽大意，生怕踩空。我们慢慢向前挪动，经过不懈努力终于到达山顶。向下一看，山间树木葱茏，群山环绕，真有一览众山小”的感觉。

从天游峰下来，我们都疲惫不堪，于是来到了九曲湾，乘着竹筏沿溪赏景。远处溪水较深的地方，有五种颜色，像一块五光十色的玉，而近处则清澈见底，连溪底的鹅卵石都清晰可见。伴着导游的讲解，许多岩石被她比喻得生动起来：左手边这像一顶帽子的就是赫赫有名的大王峰，那个像三个手指连在一起的三姑娘山。还有一个歌谣：“大姐爱插花，二姐爱打扮，三姐发了福”，你们猜猜谁是大姐、二姐和小妹？我们百思不得其解。原来，从右往左看，依次是大姐、二姐、小妹，大姐头上有酷似花环的树木，二姐脸上比大姐、小妹都要白，好像姑娘擦了粉一样，那小妹呢？为什么会发福呢？那是因为两个姐姐宠爱她，好吃的都让他吃，自然会长得比较胖啦。我在心中默默感叹大自然的神奇，真是“舟行碧波上，人在画中游”啊！

我们恋恋不舍地告别了美丽的九曲湾，来到虎啸岩准备接受下一个挑战。虎啸岩分为好汉坡和懒汉道。我不假思索的选择了好汉坡，可妈妈却踌躇不前，十分犹豫，我不由分说地拉起妈妈就走。我小心翼翼地迈着步子，生怕出了差错。山路越来越难爬，我们累得气喘吁吁，终于到了山顶。虽然累得腿发软，但非常有成就感，向下一望，无数座山形态各异，有的像个茶壶、有的像狮子、有的像乌龟，尽收眼底，真是有趣极了。

啊，武夷山真美啊，大自然的鬼斧神工造就了祖国的美丽风光，我爱武夷山，我爱我的祖国。